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México, D.F., a 26 de febrero de 2015 
 

DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO  
Presidente de la Cámara de Diputados 

 
Palabras durante la firma del convenio de 
colaboración entre la Cámara de 
Diputados y el Instituto Nacional para la 
Evaluación de la Educación (INEE), en el 
Palacio Legislativo  de San Lázaro. 

 
 
Muchas gracias.  
 
Muy buenos días. Bienvenidas y bienvenidos a la Cámara de 
Diputados.  
 
Saludo a las consejeras y consejeros del instituto a través de su 
presidenta la doctora Silvia, muchas gracias, de veras que me alegra 
mucho que se haya podido concretar este convenio.  
 
Y, por supuesto, felicitar a la Comisión de Educación Pública y 
Servicios Educativos por el esfuerzo que están  haciendo en esta 
materia en concretar reformas tan importantes para una tarea tan 
indispensable en el desarrollo del país.  
 
Me satisface mucho que esto se pueda concretar, sé que este 
convenio de colaboración entre la Cámara de Diputados y el Instituto 
va a dar frutos;  servirá  para retroalimentar las tareas de las 
legisladoras, los legisladores en los temas de educación.  
 
Y, desde luego, para que ustedes estén de manera permanente 
también enteradas y enterados de lo que se esté realizando en esta 
materia.  
 
Con frecuencia vemos discusiones, en la Cámara, de reformas, de 
iniciativas  de compañeras, compañeros, que estoy seguro con esta 
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cercanía con el instituto tendrán mayor solidez. Cada vez que haya 
una iniciativa, ustedes puedan revisar la pertinencia y el rumbo de 
lo que se busca con ella para que al final del camino nos ayude a 
todos a mejorar la calidad de la educación que es lo que yo estoy 
absolutamente convencido será lo que nos permita salir adelante.  
 
No habrá otra herramienta, no la hay, ustedes son expertas y 
expertos en estos temas, más efectiva y casi única que  permita la 
transformación social que no sea  la educación.  
 
Y creo que esa tarea debemos cuidarla todas  y todos, sobre todo 
quienes tenemos una responsabilidad pública.  
 
Creo, por lo que conozco y escucho y estoy convencido además de 
ello, que la educación es una responsabilidad fundamentalmente de 
tres: de las maestras, de los maestros, de los que saben de la 
materia, de los padres de familia y, desde luego, de la rectoría del 
Estado. Sin estos tres componentes creo que difícilmente podríamos 
alcanzar las metas que buscamos.  
 
Estas dificultades que observamos en algunas regiones del país, en 
algunos estados en concreto, entre ellos mi estado, por cierto, 
preocupan mucho porque creo que a veces se privilegian o se ponen 
por delante intereses distintos al interés general de las niñas, los 
niños y los jóvenes de poder cubrir y alcanzar su derecho a la 
educación de calidad y con oportunidad, es muy preocupante 
porque el riesgo en el que se pone a presentes y futuras 
generaciones es muy alto.  
 
Por ello,  estoy seguro de que este convenio va a fortalecer los 
esfuerzos en materia educativa.  
 
Quiero expresarles, a nombre de la Cámara, un reconocimiento a las 
integrantes e integrantes del Instituto por el trabajo extraordinario 
que están haciendo.  
 
Doctora, le reitero mi reconocimiento a nombre propio, pero 
también de la Cámara, por el esfuerzo que hace el Instituto de 
manera profesional, de manera imparcial, en estricto apego a las 
reglas y a lo que establece la ley, y estoy seguro de que eso va a dar 
frutos. Va a costar trabajo, sí, pero va a dar frutos, las presentes y 
futuras generaciones lo van a reconocer y lo van a agradecer. 
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México requiere educación de calidad, porque si no, no podremos 
alcanzar los niveles de bienestar y desarrollo que queremos.  
 
Cuando ve uno las cifras de los niveles de competitividad son 
alarmantes y creo que el esfuerzo que ustedes están realizando en 
el Instituto va a cristalizar en frutos que ayuden a alcanzar esta 
meta.  
 
Cuidar esta noble tarea, pero indispensable, de formar a nuestras 
niñas, niños y jóvenes no tiene precio y no tiene sustituto. 
 
Y a la Comisión, por el esfuerzo. Lupita, diputada, diputado, por su 
conducto felicitar a los integrantes de la misma. Su presidente, 
entiendo, por alguna razón ajena a su voluntad no pudo llegar, pero 
también expresarle mi reconocimiento por el trabajo. 
 
Muchas gracias y mucho éxito con este convenio, que sea para bien. 
 

 
-- ooOoo -- 


